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Gabriela Firea a vorbit, marți seară, din nou despre bucata de sârmă descoperită de
medici în colon. Primarul general al Capitalei a spus că obiectul ar fi de aproximativ 4
centimetri și că nu exclude „o mână criminală”. Ea a mai spus că va fi operată din nou.  

„Din păcate, nu s-a finalizat această epopee. Sper să fiu programată, poate peste o lună, la
intervenția finală, care va fi și mai dificilă și care să spunem că va pune capăt acestui șir mai
lung de când starea mea de sănătate a fost mai precară”, a spus Gabriela Firea, marți seară, la
Antena 3.

  

Primarul general al Capitalei a vorbit și despre sârma pe care medicii i-ar fi găsit-o în colon,
adăugând că este atentă la alimentele pe care le consumă, dar că nu-și explică cum a ajuns în
organism.

  

„Recunosc că soțul meu a făcut această mărturisire într-un interviu televizat acordat de
sărbătorile pascale. S-au găsit câțiva inamici politici care m-au criticat foarte mult pentru faptul
că soțul meu a dezvăluit ceea ce s-a întâmplat la una dintre procedurile medicale și anume
descoperirea acestei sârme de aproape patru centimetri. 

  

Sincer eu nu aș fi spus, dar dacă soțul meu impresionat de această situație a făcut această
mărturisire eu nu pot să neg pentru că ar fi o minciună. Nu am nici cea mai mică bănuială ce s-a
întâmplat. Eu sunt un om precaut. Nu mănânc repede, nu mănânc pe nemestecate. Este foarte
ciudat cum puteam să înghit așa ceva. 

  

Există anumite persoane care îmi spun că tipul acesta de aliaj în anumite condiții de căldură
sau de apropiere de anumite substanțe se poate face această sârmă mai mică și cu o formă
astfel încât să poată fi introdusă în mâncare.

  

Eu nu pot să acuz pe nimeni, nu am nici cea mai mică idee. Sunt în continuare foarte, foarte
surprinsă de această situație. Medicii nu au explicație, noi nu avem explicație. Este un episod
neelucidat din existența mea și nu știu dacă se va elucida vreodată. 

  

Poate că vom rămâne toată viața cu această întrebare, dacă a fost o întâmplare sau o mână
criminală. Nu știu ce pot să spun. În acest moment eu și familia mea și prietenii mei știm foarte
bine că sunt un om precaut și nu aș fi în mâncat cu înghițituri atât de mari încât să nu simt un
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aliaj. Posibil să fi fost redus la o mărime mai mică”, a spus Gabriela Firea, marți seară, la
„Sinteza zilei cu Mihai Gâdea”.

.........

  

Cinci moduri prin care poate ajunge o sârmă în colon. Explicaţiile medicului Vasi
Rădulescu    

  

Medicul Vasi Rădulescu, urmărit de peste 100.000 de oameni pe reţelele sociale, a
prezentat 5 moduri prin care poate ajunge o sârmă în colon. Mesajul postat pe Facebook
vine după ce primarul general al Capitalei, Gabriela Firea, a declarat, marţi seară, că nu
îşi explică cum a ajuns o sârmă de aproximativ 4 centimetri în colonul său.

  

Medicul a postat următorul mesaj pe Facebook:

  

„5 moduri prin care poate ajunge o sârmă în colon:

  

1. Prin plantare de către o mână criminală. Sunt două căi principale de acces în colon, pe la
extremităţile tubului digestiv. Din păcate, mâna nu e suficient de lungă şi nu se poate îndoi ca
să ajungă în colon din cavitatea bucală. Rămâne o poartă de acces.
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2. Prin alimentaţie dezechilibrată şi nevoia de a compensa rapid deficitul de fier.

  

3. Prin masticaţia insuficientă. Mulţi ignoră acest aspect, dar e important să mestecăm bine
orice punem în gură.

  

4. Prin conglomerarea metalelor strânse în corp după neutilizarea procedurilor de detoxifiere.
Nu te joci cu aşa ceva.

  

5. Prin dorinţa acerbă de a conduce capitala cu o mână de fier. Când îţi doreşti ceva cu
ardoare, universul întreg complotează pentru a-ţi împlini visul”.
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